

## "ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

012011110011

Регион Москва

Телефон (495) 778-14-11

ИНН 7706720317

ОГРН 1097746305777

ОКПО 61730540

OKATO 45290554000

Расшифровка Выхино-Жулебино

OKATO

Факс (495) 778-14-11

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.1	Основной	Торговля автотранспортными средствами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"TCK АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

# Контракт № 0373100011813000530\_45077 опубликован 25.06.2013

Сумма	840000 RUB
Заказчик	Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве" в Зеленоградском административном округе города Москвы
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	за счет внебюджетных средств
Предмет контракта	
Код ОДКП	3410110
Наименование	Автомобили легковые малого класса (с рабочим объемом двигателя свыше 1,2 л до 1,8 л включительно)

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 22.05.2009. Компания "ТСК АвтоГЕРМЕС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 109444, г Москва, ул Сормовская, д 21 А, стр 1 и специализируется на Торговля автотранспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7706720317, ОГРН 1097746305777, ОКПО 61730540.